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平成 16 年度地区･校区市民館図書室利用者アンケートの調査結果の概要 

 
１ 調査の概要について 
 

（１） 小学生への市民館（地区・校区）利用者アンケート 
  ア アンケート対象…市内小学校 20校の 25学級の 2年生～6年生（抽出） 

イ 実 施 時 期…平成 16年 5月 
ウ 回 収 結 果…763 人 

 
（２） 中学生への市民館（地区・校区）利用者アンケート 

ア アンケート対象…市内中学校６校の６学級の１年生～３年生（抽出） 
  イ 実 施 時 期…平成 16年 5月 
  ウ 回 収 結 果…240 人 
 
（３） 高校生から一般利用者までの市民館利用者アンケート 

ア アンケート対象…地区市民館等 23 館（石巻地区市民館はリニューアル工事

中のため、未実施）、校区市民館等 50館を利用する市民 
  イ 実 施 時 期…平成 16年 4月･5 月 
  ウ 回 収 結 果…地区市民館等 328 人、校区市民館等 299 人 

 
２ 地区・校区市民館での利用概況について 
 
 （１）  地区・校区市民館の小中学生の利用アンケート結果について 
   ア 学年別の利用者について 
 

小学生

小学３年

生

24.2%小学５年

生

17.6%

小学６年
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   イ 施設の利用目的について 

小学生

図書の貸
出返却、

読書
50.7%

お母さん
について

行く
9.5%

勉強（自
習）

17.1%

その他
6.3%

子ども会
の行事
16.4%

 

中学生

図書の
貸出返

却、読書
55.3%

勉強（自
習）

32.1%

お母さん
について

行く
3.6%

子ども会
の行事

6.3%

その他
2.7%

 
   ウ 施設の利用頻度について 

小学生

ほとんど
毎日
2.4%

月に１回
15.3%

ほとんど
利用しな

い
53.7%

月に２～３
回

14.0%

週に１回
7.7%

週に２～３
回

6.9%

 

中学生

ほとん
ど利用
しない
78.4%

ほとん
ど毎日
0.4%

月に１
回

11.0%

月に２
～３回
6.8%

週に２
～３回
1.3%

週に１
回

2.1%

 
   エ 図書の貸出返却、読書の利用頻度について 

小学生

ほとんど
毎日

2.4%

月に１回

15.3%

ほとんど

利用しな
い

53.7%

月に２～３

回
14.0%

週に１回

7.7%

週に２～３

回
6.9%

 

中学生

ほとんど
利用しな

い
83.4%

ほとんど
毎日
0.9%

月に１回
9.6%

月に２～
３回
3.9%

週に２～
３回
0.9%

週に１回
1.3%
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   オ 図書室の満足度について 

小学生

満足
31.5%

やや満足
41.3%

やや不満
16.4%

不満
10.8%

 

中学生

満足
19.4%

やや満
足

40.3%

やや不
満

22.2%

不満
18.1%

 
  
   カ 図書室の不満の理由について 

市民館図書室に不満がある人は、どのような点が不満ですか(複数回答）

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

n=512

％

小学生 34.2 32.2 16.4 13.8 3.4

中学生 34.8 40.5 15.2 8.9 0.6

図書が少ない
図書が古く､更
新が少ない

同じ市民館でし
か返却できない

談話室が一緒だ
からうるさい

その他

 
   キ 市民館図書室の利用拡大方法について 

図書室をもっと利用されるにはどのようになればよいと思いますか(複数回答）

0

20

40

60

n=756

％

小学生 47.8 24.8 22.5 4.7 0.2

中学生 48.3 25.8 18.3 6.7 0.8

図書室を広くし、
本を増やす

どこでも返却可能
にする

蔵書検索→貸出
申込を可能にする

少しくらい増えても
魅力がない

その他
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（２） 地区・校区市民館における高校生から一般利用者までのアンケート結果について 
 

   ア 年齢別の利用について 

地区市民館

高校生
4.6%７０歳以

上
16.2%

その他
0.0%

５０歳代
21.6%

６０歳代
26.5%

４０歳代
13.4%

３０歳代
14.6%

２０歳代
3.0%

 

校区市民館

４０歳代

20.1%

５０歳代
24.4%

６０歳代

21.4%

７０歳以

上
11.4%

その他
4.3%

２０歳代

3.0%

３０歳代

12.4%

高校生

3.0%

 
   イ 施設の利用目的について 

地区市民館

図書の貸
出返却、

読書

63.5%

その他

0.0%

講座や教
室

24.1%

会議

6.2%

勉強（自

習）
6.2%

 

校区市民館

その他
1.8%

勉強（自
習）
4.9%

会議
19.6%

図書の貸
出返却、

読書
37.4%

講座や教
室

36.3%

 
   ウ 施設の利用頻度について 

地区市民館

週に１回
18.0%

月に２～
３回

36.0%

ほとんど
利用しな

い

5.1%

月に１回
11.7%

ほとんど

毎日

14.1%

週に２～

３回
15.0%

 

校区市民館

週に１回
21.0%

月に２～
３回
36.3%

月に１回
16.0%

週に２～
３回
14.7%

ほとんど
毎日
1.7%

ほとんど
利用しな

い
10.3%
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   エ 図書の貸出返却、読書の利用頻度について 

地区市民館

月に２～
３回
47.4%

週に１回
16.1%

週に２～
３回
7.7%

ほとんど
毎日
5.5%

月に１回
16.4%

ほとんど
利用しな

い
6.9%

 

校区市民館

月に１回
29.2%

ほとんど
毎日
1.5%

月に２～
３回
28.2%

週に１回
9.0%

週に２～
３回
7.0%

ほとんど
利用しな

い
25.2%

 
   オ 図書室の満足度について 

地区市民館

満足
28.2%

やや満足
30.7%

やや不満
31.6%

不満
9.6%

 

校区市民館

やや満足
33.3%

やや不満
35.9%

満足
21.2%

不満
9.5%

 
カ 図書室不満の理由について 

市民館図書室に不満、やや不満のある人は、何が不満ですか

0

10

20

30

40

50

n=393

％

地区市民館 30.3 46.2 14.0 9.5 0

校区市民館 43.6 40.1 11.0 5.2 0

図書が少ない
図書が古く､更新が少

ない

同じ市民館でしか返

却できない

談話室が一緒だから

うるさい
その他
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   キ 市民館図書室の利用拡大方法について 

もっと利用されるにはどのような方法をとればよいか

0

10

20

30

40

50％

n=479

地区市民館 29.9 25.9 42.3 1.8 0

校区市民館 31.7 31.7 34.6 1.5 0.5

図書室を広くし、本を増

やす

どこでも返却を可能に

する

蔵書検索→貸出申込を

可能にする

少しくらい増えても魅力

ない
その他

 
 
   
 
 


